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Verbale del Consiglio Direttivo della Polisportiva Sieci ASD tenuto il giorno 14 settembre 2009 presso

la sede sociale in Via dei Mandorli 2, Sieci.

Argomenti posti all’O.D.G.

1)     Comunicazioni del Responsabile settore Ciclismo

2) Bando di gara per la gestione degli impianti "I Mandorli" aggiornamento e verifica
documentazione

3) Proposta collaborazione Ag. Trallori - Milano Ag.Pontassieve - valutazione e delibera

4) Festa del 2-3-4 Ottobre proposte, stesura programma,organizzazione

5) Varie ed eventuali

Presiede il Sig. Donnini Daniele

Segretario il sig. Fantechi Stefano

Presenti i Consiglieri:

Bizzarri, Cappelli, Casini, Doniserpi, Donnini,  Fantechi E., Fantechi S., Gori, Messini, Perini, Poggi,

Poggiolini, Santi, Salvi, Scorbi, Smorti, Torrini, Valbonesi, Vitali.

Assenti:   Cosi, Gherardi, Oragani, Sartoni

Il Presidente, constatata la regolarità della convocazione, verificata la presenza di  n° 19 consiglieri,  dichiara

validamente costituita l’Assemblea e perciò idonea a deliberare validamente sugli argomenti posti all’ordine

del giorno in base allo statuto sociale e alla Legge; dichiara altresì aperta la riunione alle ore 21.30.

Apre l’assemblea il Responsabile del settore Ciclismo annunciando che per l’organizzazione della corsa

ciclistica “Gran Fondo” che si svolgerà nel prossimo mese di Marzo, servirà l’aiuto da parte di tutti i

consiglieri data la  notevole mole di lavoro da svolgere. Il Consiglio all’unanimità si rende disponibile alla

collaborazione.
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Per quanto riguarda il 2° punto, il Presidente informa che c’è stato un incontro in Comune fra alcuni

Consiglieri, Architetto Sozzi e Amministrazione Comunale per definire altri dettagli per l’elaborazione del

progetto “Pista Polivalente”. Sono stati definiti alcuni punti importanti per stabilire l’importo del capitolato

( es. taglio e reimpianto degli alberi saranno a carico dell’Amministrazione Comunale).

Durante la discussione in consiglio sono emersi dubbi sulla realizzazione della pista polivalente a causa del

costo elevato, a proposito di ciò, la prossima settimana saranno interpellati sia una banca per informazioni

sul mutuo da stipulare, una ditta che potrà eseguire il lavoro. Sarà fissato anche un appuntamento con l’Avv.

Piccioli per la consulenza legale in merito alla risposta al bando di gara ed alla eventuale convenzione da

stipulare.

Il Consigliere Valbonesi puntualizza che gli impianti non sono a norma e che nella risposta al bando dovrà

essere specificato che il Comune ne sarà responsabile fino a che non siano messi a norma.

Il Consigliere Cappelli avverte che in caso di non costruzione della pista il settore Pattinaggio dovrà per

forza abbandonare la Polisportiva in quanto la attuale pista non consente più lo svolgimento delle gare.

Per rispondere al bando di gara i responsabili dei settori Basket e Pattinaggio hanno consegnato i dati relativi

alle squadre e agli allenatori, il responsabile del settore calcio si riserva di consegnarlo il giorno 21 settembre

Per quanto riguarda il 3° punto, dopo la presentazione e valutazione delle due proposte di collaborazione si è

svolta la votazione per alzata di mano con il seguente risultato:

19 presenti - 9 voti a favore di Trallori - 5 voti a favore Milano Assic. - 5 astenuti.

Il Consiglio delibera  la proposta Trallori. Seguirà un contratto debitamente firmato da ambo le parti.

Per l’organizzazione della festa del 2-3-4 Ottobre alcuni consiglieri si incontreranno la prossima settimana

per compilare i vari permessi e per definire il programma.

Per le varie ed eventuali, il Presidente rende noto che la manifestazione “Sieci a Tavola” ha raggiunto un

ottimo risultato data l’alta affluenza di persone che vi hanno aderito.

Il Consigliere Perini dichiara che la difficoltà di avere l’acqua calda nelle docce degli spogliatoi si potrebbe

trasformare in multe da parte della F.G.C.I. pertanto chiede che sia riguardato l’impianto della caldaia.
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Non avendo altri argomenti da trattare alle ore 23,45 si chiude l’assemblea fissando la prossima riunione con

i Responsabili di Settore per aggiornamenti il giorno 21 Settembre alle ore 21,30, ed il prossimo consiglio

per il giorno 23 settembre alle 21.30.

Il Presidente   Il Segretario

Donnini Daniele                Fantechi Stefano


